

Súd: Okresný súd Prešov  
Spisová značka: 6Nt/27/2022  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 8122012863  
Dátum vydania rozhodnutia: 14. 09. 2022  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Beáta Šuťaková  
ECLI: ECLI:SK:OSPO:2022:8122012863.1

## Uznesenie

Okresný súd Prešov, samosudkyňou JUDr. Beátou Šuťakovou, v trestnej veci odsúdeného menom: I. C., L.. XX.XX.XXXX E. D. Ľ., o určení spoločného spôsobu výkonu postupne uložených trestov odňatia slobody, dňa 14. septembra 2022 v Prešove takto

### rozhodol:

Podľa § 407 ods. 3 Tr. poriadku u r č u j e spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov odňatia slobody odsúdenému I. C., L.. XX.XX.XXXX E. D. Ľ., P. J. B. XX, M. D. Ľ., t. č. vo výkone trestu v ÚVV a ÚVTOS Prešov, uložených mu trestným rozkazom Okresného súdu Stará Ľubovňa, sp. zn. 8T/6/2021 zo dňa 11.02.2021 v spojení s uznesením Okresného súdu Stará Ľubovňa sp. zn. 8T/6/2021 z 31.01.2022, rozsudkom Okresného súdu Stará Ľubovňa, sp. zn. 8T/45/2021 zo dňa 17.09.2021 a rozsudkom Okresného súdu Stará Ľubovňa, sp. zn. 1T/23/2022 zo dňa 23.05.2022 v ústave na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia.

### odôvodnenie:

Dňa 25. júla 2022 bol tunajšiemu súdu doručený návrh riaditeľa Ústavu na výkon väzby a Ústavu na výkon trestu odňatia slobody v Prešove na určenie spoločného spôsobu výkonu postupne uložených trestov v ústave s minimálnym stupňom stráženia.

Trestným rozkazom Okresného súdu Stará Ľubovňa sp. zn. 8T/6/2021 z 11.02.2021 bol I. C. uznaný vinným z prečinu krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. e) Trestného zákona a bol mu uložený trest odňatia slobody v trvaní 6 (šesť) mesiacov, výkon ktorého súd podmiennečne odložil na skúšobnú dobu 16 (šestnásť) mesiacov. Trestný rozkaz nadobudol právoplatnosť dňa 09.03.2021. Následne Okresný súd Stará Ľubovňa uznesením zo dňa 31.01.2022 sp. zn. 8T/6/2021 vyslovil, že odsúdený sa v skúšobnej dobe podmiennečného odsúdenia neosvedčil a trest odňatia slobody v trvaní 6 (šesť) mesiacov vykoná, pričom ho zaradil do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

Rozsudkom Okresného súdu Stará Ľubovňa sp. zn. 8T/45/2021 z 17.09.2021 bol I. C. uznaný vinným z prečinu výtržníctva podľa § 364 ods. 1 písm. a), ods. 2 písm. b) Trestného zákona s poukazom na § 138 písm. a) Trestného zákona spáchaný formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona, za čo mu bol uložený trest odňatia slobody v trvaní 5 (päť) mesiacov so zaradením do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia. Rozsudok nadobudol právoplatnosť dňa 17.09.2021.

Uznesením Okresného súdu Prešov sp. zn. 6Nt/6/2022 zo dňa 31.03.2022 súd určil výkon spoločne uložených trestov uložených mu vo vyššie uvedených veciach v minimálnom stupni stráženia.

Okrem toho bol I. C. rozsudkom Okresného súdu Stará Ľubovňa, sp. zn. 1T/23/2022 zo dňa 23.05.2022 právoplatne uznaný vinným z prečinu marenia výkonu úradného rozhodnutia podľa § 348 ods. 1 písm. a) Trestného zákona a bol mu za to uložený trest odňatia slobody v trvaní 8 (osem) mesiacov so zaradením pre jeho výkon do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia. Rozsudok nadobudol právoplatnosť dňa 23.05.2022.

Podľa hodnotenia ÚVVAÚVTOS Prešov, odsúdený do výkonu trestu nastúpil zo slobody predvedením dňa 12.12.2021 do ÚVTOS Prešov, pričom počas pobytu v uvedenom ústave neboli v jeho správaní, vystupovaní, ako i dodržiavaní právnych noriem a predpisov zaznamenané žiadne nedostatky. Od 01.02.2021 vykonáva trest odňatia slobody v oddelení výkonu trestu s miestom výkonu služby v Sabinove Ústavu na výkon väzby a Ústavu na výkon trestu odňatia slobody Prešov. Po absolvovaní pobytu v nástupnom oddiele mu bola umiestňujúcou komisiou stanovená diferenciačná skupina „B“, kde sa nachádza doposiaľ. Správanie a vystupovanie menovaného je na požadovanej úrovni, v súlade sústavným poriadkom a časovým rozvrhom dňa. V dodržiavaní právnych noriem a predpisov neboli zaznamenané nedostatky. Povahovo je menej výrazný, nekonfliktný, sociointerakčne skôr introvertne orientovaný, utiahnutý, bez sebaapresadzujúcich tendencií. V osobných veciach udržiava predpísaný poriadok a čistotu, autority rešpektuje, o osobnú a kolektívnu hygienu dbá. Svoj voľný čas trávi sledovaním televízneho vysielania, počúvaním ústavného rozhlasu, hraním kariet či spoločenských hier. Aktívne sa zúčastňuje prednášok, besied a osvetových aktivít s rôznou tematikou. Momentálne nie je pracovne zaradený pre nedostatok vhodných pracovných príležitostí, v rámci oddielu sa však pravidelne zapája do výkonu činností pre všeobecný rozvoj svojej osobnosti. Odsúdený počas doterajšieho trvania výkonu trestu odňatia slobody nebol disciplinárne odmenený ani potrestaný. Resocializačná prognóza je menej priaznivá, riziko recidívy stredné.

Podľa § 407 ods. 3 Trestného poriadku, ak je pri postupne uložených trestoch odňatia slobody ustanovený rôzny spôsob výkonu trestu, určí spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov súd, v ktorého obvode sa trest odňatia slobody vykonáva.

Podľa § 407 ods. 4 Trestného poriadku, návrh na rozhodnutie súdu podľa odseku 3 je povinný podať riaditeľ ústavu na výkon trestu odňatia slobody, v ktorom odsúdený vykonáva trest odňatia slobody, bezodkladne po tom, čo sa o postupne uložených trestoch odňatia slobody s rôznym spôsobom ich výkonu dozvie. O návrhu rozhodne súd najneskôr do 60 dní od jeho doručenia.

Súd na základe vyššie uvedeného, najmä s poukazom na hodnotenie odsúdeného I. C. riaditeľom ÚVTOS Prešov a jeho doposiaľ bezproblémový priebeh výkonu trestu odňatia slobody, dospel k záveru, že účel trestu u odsúdeného I. C., bude účinnejšie dosiahnutý jeho ponechaním v ústave s miernejším stupňom stráženia. Súd preto nariadil spoločný výkon trestu a určil výkon vyššie uvedených trestov v ústave s minimálnym stupňom stráženia.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu sťažnosť nie je prípustná.